



В воскресенье 16 октября 2016 года заместитель Председателя РДУМ Пензенской области Ильдар хазрат Нигматулин, а также представители Совета аксакалов при РДУМ были приглашены на мероприятия, посвященные проводам в армию жителя г. Кузнецка Руслана Бичуриня. Пригласил духовенство и аксакалов к себе на дом отец призывника Наиль Бичурин.

По традиции были прочитаны суры и аяты из Корана и вспомнены усопшие родственники со стороны хояина дома и его жены Наили и возведены молитвы. В частности, молитва, читаемая при проводах в армию – солдатка озату дагасы. В молитвы старейшины пожелали, чтобы призывник с честью и достоинством выполнил свой святой долг перед Родиной, защищая ее честь и территориальную целостность, вместе с этим попросили сил, мужества и бесстрашие, а также покорность командирам, необходимые при несении воинской службы. Родителям, а также близким пожелали терпение и спокойствие.

